



**ESTADO DO CEARÁ
MUNICÍPIO DE CEDRO
LOCAIS DE PROVA**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO – PROVA OBJETIVA PARA
TODOS OS CARGOS E DISCURSIVA PARA OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR –
20/04/2024 E 21/04/2024.**

O Município de Cedro, Estado do Ceará, pessoa jurídica de direito público interno, neste ato representada pelo Exmo. Sr. Prefeito Municipal JOÃO BATISTA DINIZ, no uso de suas atribuições legais, torna público **OS LOCAIS DE PROVAS** para o Edital nº 001/2024, conforme segue, retificando a informação abaixo:

Onde se lê:

DIA 20/04/2024 – SÁBADO – MANHÃ – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **manhã**, os portões **ABRIRÃO** às **07h** e **FECHARÃO** às **07h:30min**.
As provas **INICIARÃO** às **08h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **12h** (4 horas de duração).

DIA 20/04/2024 – SÁBADO – TARDE – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **tarde**, os portões **ABRIRÃO** às **14h** e **FECHARÃO** às **14h:30min**.
As provas **INICIARÃO** às **15h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **19h** (4 horas de duração).

DIA 21/04/2024 – DOMINGO – MANHÃ – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **manhã**, os portões **ABRIRÃO** às **07h** e **FECHARÃO** às **07h:30min**.
As provas **INICIARÃO** às **08h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **12h** (4 horas de duração).

DIA 21/04/2024 – DOMINGO – TARDE – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **tarde**, os portões **ABRIRÃO** às **14h** e **FECHARÃO** às **14h:30min**.
As provas **INICIARÃO** às **15h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **19h** (4 horas de duração).

Leia-se:

DIA 20/04/2024 – SÁBADO – MANHÃ – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **manhã**, os portões **ABRIRÃO** às **07h** e **FECHARÃO** às **07h:40min***.
As provas **INICIARÃO** às **08h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **12h** (4 horas de duração).

DIA 20/04/2024 – SÁBADO – TARDE – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **tarde**, os portões **ABRIRÃO** às **14h** e **FECHARÃO** às **14h:40min***.
As provas **INICIARÃO** às **15h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **19h** (4 horas de duração).

DIA 21/04/2024 – DOMINGO – MANHÃ – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **manhã**, os portões **ABRIRÃO** às **07h** e **FECHARÃO** às **07h:40min***.
As provas **INICIARÃO** às **08h**. **TÉRMINO DAS PROVAS** às **12h** (4 horas de duração).



PREFEITURA DE
CEDRO



INSTITUTO
CONSULPAM

DIA 21/04/2024 – DOMINGO – TARDE – CARGOS CONFORME ANEXO I

No turno da **tarde**, os portões **ABRIRÃO** às **14h** e **FECHARÃO** às **14h:40min***.

Permanecem inalterados os demais itens do **EDITAL DE CONVOCAÇÃO – PROVA OBJETIVA PARA TODOS OS CARGOS E DISCURSIVA PARA OS CARGOS DE NÍVEL SUPERIOR – 20/04/2024 E 21/04/2024.**

Cedro, 19 de abril de 2024.

JOÃO BATISTA DINIZ
Prefeito Municipal